

Kamień Pomorski dnia, 22.02.2021 r.

Wip. 272.52.2021.MN.PU

**Wykonawcy wszyscy**  
**według rozdzielnika**

dot. zapytania ofertowego na zadanie pn.: „*Remont pokrycia dachu na części obiektu ZSP w Wolinie przy ul. Słowiańskiej – ŁĄCZNIK*”.

Zamawiający informuje, że w ww. zapytaniu ofertowym wpłynęły następujące zapytania:

**Pytanie 1.**

W pozycji 9 w przedmiarze pokrycie dachu papą termozgrzewalną jest jedna warstwa papy, czy należy doliczyć jeszcze jedną warstwę papy podkładowej?

**Odpowiedź:**

Tak, należy doliczyć jedną warstwę popy podkładowej.

**Pytanie 2.**

W przedmiarze brak pozycji utylizacji papy, kto ponosi koszty utylizacji?

**Odpowiedź:**

Koszty utylizacji papy ponosi Wykonawca.

**WICESTAROSTA**  
*Joanna Piwińska*